From: Niogmuna <foi+request-118305-3643f462 @dostup.pravda.com.ua> ed e gt |
Sent: Saturday, October 7, 2023 4:58 PM B, ES—
To: FOI requests at MiHicTepcTBo coLjianbHOT NOAITUKM YKpainu <infozapit@mlisp.gov.ua>

Subject: InpopmauiiHui 3anuT - LLlogo Bunnaty KomneHcauii 3a gornag

[o6poro gHal

Ha nigcrasi crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaitu «Mpo goctyn go nybaiuHoi iHdopmaLii» Big 13 ciyna 2011
POKY, AIKi HAAAIOTb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTamMK 40 PO3MOpAAHMKIB iIHPOPMALLT WOAO HaAAHHS nybniyHoi
iHdopmauii, npowy HagaTh HacTynHy iHGOpMaLLilo (HacTynHi OOKYMEHTK):

MopAAKOM NOAAHHA Ta 0GOPMEHHS LOKYMEHTIB, NPU3HAYEHHA | BUNAATH KomMneHcauii gpisuuHum ocobam,
AKI HaAAK0Tb coLianbHi nocayru 3 Aornaay Ha HenpodeciiHii ocHosBi, 3aTBepOXKeHOMY NOCTaHOBOK KMY
Bif 23.09.2020 p. N2 859 BCTaHOBNEHO MeXaHi3M NPU3HAYEHHA | BUNAATH KOMneHcauii 3a gornag y pasi
aornagy ocib 3a:

- ocobamu 3 iHBanigHicTIo | rpynu;

- AiTbMU 3 iHBaNIAHICTIO;

- TPOMaAAHaMM NOXMNOTO BiKY 3 KOFHITUBHUMU NOPYLLUEHHAMM;

- HEBUNIKOBHO XBOPUMM, AKi Yepe3 NOpyLIeHH: BYHKLNH OpraHiamy He MOXYTb CAMOCTIMHO nepecysartuca
Ta camoobCnyrosyBaTICS;

- AiTbMW, AKMM He BCTAHOBNEHO iIHBaNiAHICTb, ane aKi e XBOPUMM Ha TAXKKI NePUHATaNbHI YparKeHHs
HEPBOBOI CUCTEMM, TAMKKI BPOAKEHI BaAM PO3BUTKY ToWwpo.

3a rpoMafAHMHOM NOXMUNOTO BiKY 3 KOTHITUBHM MM NOPYYeHHAMM 34iiCHIOE aornag ocoba, Aka oTpUMye
NEHCIto 33 BIKOM. Y1 MOXHa Takiit ocobi BMNAa4ysaTy KOoMneHcaL,ito 3a gornaa?

3 noBaroio,

Nogmuna

Byap nacka, BUKOPUCTOBYIATE L0 €NEKTPOHHY afpecy AnA BCiX BigNOBiAen Ha ueit 3anur.
foi+request-118305-3643f462 @dostup.pravda.com.ua

Is infozapit@mlsp.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MinicTepcrso
couianbHoi NoAniTMKKM Ykpaiku? If so, please contact us using this form:

https://dostu p.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo_sotsiaInoi_politiki_ukraini

¥eara! Lle nosigomneHHa Ta 6yab-AKa BiANOBIAb Ha HBOrO ByAyTh onybnikoeaHi Ha caitTi JocTyny fo
Mpasau




